11Iro

HAwms: Jlepa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 15:19:00

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHs1 Bpada: 26.01.2009 18:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74086/answer/74087




YBaxkaemas Jlepa! Tloka3aTenu KpeaTuHUHA - BEPXHSSA I'PaHUIla HOPMBI, pe4b O MOUYEUYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH IOKa HET. YpaThl CIJIOUIb - TTelTe O0IbIIe X KUAKOCTH, OTBAPH MOYETOHHEIX TPaB - 2
He[ley, IIOTOM IlepecHaiTe aHaIu3 MOYHU. YOoauu.



